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Formální stránka práce 
Přehlednost a členění práce A      
Úroveň jazykového zpracování  B     
Dodržení formálních náležitostí (citační norma, formální úprava) A      
Obsahová stránka práce 
Práce s odbornou literaturou A      
Formulace cílů práce  B     
Metodika zpracování výzkumné části (cíl, výzkumný problém, druh 
výzkumu, vzorek, metody)   C    

Analýza dat a splnění cílů práce  B     
Interpretace dat a formulace závěrů práce  B     
Odborný přínos práce a možnost jejího praktického využití   C    
Spolupráce s vedoucím práce  B     
Odůvodnění hodnocení práce (silné a slabé stránky práce): 
Silnými stránkami práce jsou přehlednost, systematičnost, solidní práce s poměrně rozsáhlou 
použitou literaturou. Dobrá je také schopnost autorky nakládat s jazykem, ačkoliv teoretická a 
praktická část se stylem použitého jazyka poměrně výrazně liší. Silnou stránkou je také dle mých 
osobních znalostí velmi detailní a přesný popis služeb pro duševně nemocné v popisovaném 
regionu. Jako poněkud problematické vidím stanovení cíle bakalářské práce – zpřehlednit základní 
pojmy problematiky v teoretické části a zmapovat služby pro cílovou skupinu v daném regionu. 
V teoretické části práce svůj cíl naplňuje, v praktické postrádám určitou míru generalizace. Autorka 
se omezuje na detailní popis jednotlivých služeb a nepokouší se porovnat reálnou situaci 
s teoretickými požadavky na systém péče. Výsledkem je pak spíše okamžitý obraz regionálních 
služeb obtížně využitelný jako informační zdroj k další práci. Autorkou navrhovaná opatření ke 
zkvalitnění systému služeb jsou většinou správná, nicméně nelze najít vazbu na teoretické 
zdůvodnění návrhu. 
Otázky k obhajobě: 
Za přínosné bych považoval rozdělit navrhované doporučení do několika skupin podle cílů, kterých 
má být dosaženo. Například 
- zvýšení kapacity služeb tak aby odpovídala navrhovaným standardům například dle koncepce 
oboru psychiatrie nebo komunitního plánu rozvoje sociálních služeb 
- zvýšení terapeutické efektivity služeb  
- snížení stigmatizace duševního onemocnění. 
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